

租住输油管沿线一个小院做掩护

# 五个“油耗子”打孔盗油被抓获

近日,商河县公安局刑警大队侦破了一起团伙盗油案件。犯罪嫌疑人崔波(化名)、田晓(化名)、白亮(化名)三人因债务无力偿还,于是伙同会电气焊、打孔技术的赵峰(化名)和有过前科的王健(化名),在商河县内输油管线盗窃原油,以低于市场价的价格销售至外地挣钱。据了解,目前五人已被警方抓获,如实供述了自己盗窃原油的作案事实。



民警抓获“油耗子”。(警方供图)

本报记者 刘慧 通讯员 邱佳惠

## 输油管道工发现异常及时报案

近日,商河县刑警大队接到输油管道工作人员的报警电话。“我们在巡线的过程中发现输油管道被人打了孔,应该是有人盗油。”输油管道的工作人员说。刑警大队民警迅速赶往现场,通过对现场进行勘察后发现,输油管道沿线一处屋内有被打孔痕迹。

商河县民警根据现场情况

展开了一系列的调查。据民警介绍,打孔盗油这种技术,如果不是专业人员,一般人是不会做到的。“针对这一线索,我们迅速对商河县内会电气焊、打孔的技术人员进行一一排查,最后把目标锁定在赵峰身上。”

根据赵峰的日常行动轨迹与接触人群,以及民警通过走访和调取现场周边的监控视频

得到的线索,逐步发现了犯罪嫌疑人的行踪。据了解,此次盗油案件为团伙盗油,共有犯罪嫌疑人5名。

3月19日,商河县民警获取线索,该团伙中的三人在中午进行聚餐。得到线索后,民警迅速出警,顺利将三人抓获,随后又赶往张坊乡和德州临邑将该团伙中的另外两人抓获。

## 五人纠结一起,合伙盗油挣钱

“我们在对5名犯罪嫌疑人的审讯中得知,犯罪嫌疑人崔波、田晓、白亮因无力偿还债务,觉得盗窃原油往外地进行销售,赚钱可能会快一些。”商河县公安局刑警大队民警说,由于三人都不会打孔等专业技术,于是找到了会电气焊、打孔技术的赵峰,“经过他们一系列游说,赵峰与三人组成了团伙。”

该盗油团伙在输油管沿线租住了一处小院,他们在院中将孔打好,到了晚上开来油罐车,打开阀门就可以装油。“在他们打孔盗油后不久,就被输油管道的工作人员发现了端倪,报了警。”民警说。

据了解,五名犯罪嫌疑人被抓获后,如实供述了自己盗窃原油的作案事实。目前他们已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

春日渐暖室内盆栽销售走俏

## 绿萝芦荟成市民最爱

本报4月1日讯(记者 李云云) 随着气温升高,商河县花卉市场也迎来了销售“春天”,各类室内盆栽销售走俏。绿萝、芦荟等植物成了市民的心头爱,不少商贩一天能卖出30多盆。

近日,商河县各个路段的花卉销售摊位增多,其中有不少流动销售点。三轮车上摆放着四季海棠、长寿花、绿萝等盆栽,下班时摊位上聚集了不少行人。摊主王先生说:“气温逐渐升高后,买盆栽的人陆续增多,我昨天刚进的货,今天就卖完了。”

在长青路附近购买盆栽的刘女士说:“春天来了,买点花回去,给家里增点新鲜气。”刘女士一口气购买了长寿花、四季海棠、绿萝等盆栽,在购买的众多盆栽中,绿萝是她的首选。刘女士笑称:“都说绿萝能净化空气又好养,我就买来试试,它不喜欢寒冷的环境,现在养正好。”

不光刘女士对绿萝情有独钟,经销商李先生说:“绿萝芦荟是不少市民的心头爱,最多的时候,一天能卖到30盆左右。”目前

市场上绿萝和芦荟的价格从10到50元之间浮动,最受市民青睐的价格是在20-30元之间。李先生说:“二三十块钱,养不活也不心疼。”

与绿萝、芦荟等盆栽相比,富贵树、发财树等大型盆栽则很少有人问津,据李先生分析,大型盆栽价格较高,对于环境要求严格,难以成活是大家很少购买的主要原因。李先生说:“花好几百块钱买盆花,活个两三月就死了,很多人觉得心疼,就干脆不买了。”

## 执法局集中整治14个城中村

本报4月1日讯(记者 刘慧 通讯员 路玲霞) 为进一步提升商河县城区环境,近日,商河县执法局对14个城中村的大街小巷、排水干沟积存的垃圾进行了集中清理整治。目前14个城中村都达到了水面净、沟坡净、道路净的环境卫生标准,有效改善了卫生环境。

“我们这次的集中清理,主要是对沟坡、街巷两侧堆积的杂草、生活垃圾、沟内水面漂浮物等进行清理。”执法局的工作人员说,这些垃圾基本上都是附近个别村民为了自己生活方便,乱倒垃圾,“经过日积月累,致使沟内形成了垃圾场。”

据执法局的工作人员介绍,沟内的垃圾不仅会造成排水沟堵塞,污水无法排出,随着夏季的到来,此情况还严重影响了城区的排洪防汛。再有水面和背街小巷污染产生的蚊蝇、气味也严重困扰了周围居民的生活,严重损害了城区环境。

执法局的工作人员称,目前14个城中村都达到了水面净、沟坡净、道路净的环境卫生标准,有效改善了商河县城区的卫生环境。希望广大居民能够自觉将垃圾投放到指定地点,共同维护村居的环境卫生。



环卫工人在河道里清理垃圾。

## 报废车辆上路被交警查扣

本报4月1日讯(记者 刘慧 通讯员 刘志海 孙慧) 近日,有市民向商河县公安局民生警务平台举报,在汇源路的某绿化公司附近,有一报废车辆正在违法运营(车牌号:鲁A\*\*421),据民警查询核对,此车已超过检查期限,执勤民警当场依法对该车予以暂扣,整个查处过程仅用了15分钟。

据了解,目前民生警务平台是济南公安受理群众各类诉求的综合性平台,目前开通的受理方式有:民生警务热线66666110,手机短信15305310110,邮箱:66666110@jinan.gov.cn,互联网网址:www.jnmsjw.gov.cn。如市民需要向公安机关咨询、建议、求助、投诉、举报,可通过以上方式与济南警方联系。

据执勤民警介绍,接到市民举报后,民生警务平台立即指派交警大队调查处理。执勤交警到达被举报地点时,发现鲁A\*\*421的车辆正停放在路边,车内无驾驶人员,经向周边绿化工作人员询问,此车主要

## 城乡幼儿园手拉手结对子

本报4月1日讯(通讯员 王秀良) 为了进一步促进教育资源的均衡发展,引领乡镇幼儿园共同成长,近日,历下区第三实验幼儿园与商河县白桥镇中心幼儿园结为帮扶手拉手单位,并开展了“城乡幼儿园手拉手,对口帮扶携手共进”观摩

研讨联谊活动。据了解,两园已就联谊活动的目标、内容、方法、管理及具体安排,达成共识。在充分发挥示范园作用的基础上,园领导和骨干教师以结对子的方法,使之以点带面,共同提高。



孩子们在进行表演。